中华H530亮相大河车展

售价7.98万元至12.58万元,新车近日即将到达信阳



图为亮相大河车展的中华H530。

本报记者 曹 政 摄

本报讯(记者 曹 政)中华品牌的全新力 作——中华H530河南区域上市新闻发布会日 前在郑州国际会展中心隆重举行,河南省主流 媒体以及15个省辖市的地方媒体出席了发布

会,特意安排在河南省最大的车展盛事——大 河秋季车展上,以回馈河南广大消费者对中华 品牌今年这一最具战略意义车型的热切期待。

新车搭载两款发动机共9个配置车型,售价 在7.98万元至12.58万元。记者获悉,先期上市的 全部为1.6L车型,而1.5T车型将陆续推出。据华 晨中华信阳康通店销售经理王鹏介绍,新车将 于9月10日到达信阳,目前正在火爆预订中。

中华H530是一款与骏捷FRV同一平台的 全新紧凑车型,也是首款搭载1.5T涡轮增压发 动机的车型。中华H530为全球顶尖的汽车设 计工作室之一——意大利平尼法瑞那倾力打 造,外形尽显大气、从容,日间行车灯、侧转向 灯、尾灯内注入大量LED颗粒元素,科技感十

足,做工细腻的镀铬进气格栅带有浓厚的家 族气息。中华H530的内饰设计个性突出,中控 台和仪表台融为一体, 层叠的曲面设计使中 控台很有层次感和立体感, 金属装饰的中控 面板看起来非常有质感。另外,在高配车型上 据介绍,中华H530河南区域上市新闻发布 增加了一键启动、ESC车身电子稳定系统、一 触式双层双模式天窗等多项人性化配置。

为打造全面的安全保障,中华H530车门防 撞梁采用瑞典SSAB公司的高强度钢板,强度极 限高达1000兆帕;B柱、机舱下横梁、前保险杠横 梁等关键位置采用先进的热成型技术,强度极 限更是高达1300兆帕,每平方厘米可承受10吨 的重压冲击,进一步提升车辆的被动安全。而在 主动安全方面, 多安全气囊、ESC车身电子稳定 系统、行车电脑显示屏等配置也有望悉数上阵。

总体看来,中华H530将是中华品牌近年来 最"给力"的产品。其造型设计时尚,颇显大气、 典雅和动感,必将赢得多年龄层车主的青睐。而 出色的节能环保品质和卓越的安全舒适保障, 更将让消费者为之倾心。

汽车 广场 新闻部

负责人:李树政

话:13837664028 13939719317

箱:xywbcz@163.com



"5C价值体验"赢得信赖

东风雪铁龙J.D.Power满意度创新高

正式对外公布了《2011年中国 销售满意度调研(SSI)报告》。报 告显示,凭借全球标准的优质 服务和品牌价值体验"5C价值 体验", 东风雪铁龙两项指数 均位于汽车品牌高满意度行 列,其中CSI成绩名列第四,为 883分,取得历史性突破。东风 雪铁龙连续4年位于非豪华品 意度、赢得用户信赖的关键

售后服务满意度指数 (CSI)研 体验年",从品牌文化、产品 究报告和中国汽车销售满意 实力及服务体验3个方面全 度调研(SSI)报告,被业内视为 售后服务和新车购买体验两 方面满意度的最重要衡量指 标。其中CSI主要研究服务启 动、服务顾问、经销店设施、服 务后交车、服务质量5个方面; SSI主要研究销售启动、经销商 值体验的热潮。 设施、交易条件、书面文件、销

评测机构J.D.Power亚太公司 7个方面。在本年度调研中,东 风雪铁龙分别取得883分和 售后服务满意度指数 (CSI)研 861分的好成绩, 且两项调研 究报告》和《2011年中国汽车 中每个方面的得分均远高于 行业平均水平,证明东风雪铁 龙全球标准的优质服务和品 牌价值体验 "5C价值体验" 获 得了消费者的广泛认可。

作为第一个打开车门让 用户进车体验的品牌,"价值 体验"是东风雪铁龙提升满 因素。2011年,东风雪铁龙将 J.D.Power亚太公司中国 品牌发展战略定位为"品牌 面强化用户价值体验。纪念 雪铁龙东方之旅80周年大型 品牌体验活动、羽毛球挑战 赛及国内首创的第六感心灵 舞剧"心随C舞"全国巡演等 一系列活动,掀起了一次价

(薛铁隆)

迎"双节"iPhone5欢乐送

广汽丰田多重厚礼回馈百万车主

广汽丰田特推出主题为"庆中秋迎国 庆,iPhone5欢乐送"优惠活动。

笔者近日从信阳广汽丰田中鑫迎 宾路店了解到,从9月1日到10月31日, 第一,凡是到店试驾任何车型的顾客, 均可免费获得中秋礼品一份, 更有机 会抽取幸运大礼iPhone5。第二,献礼 教师。9月10号是教师节,为感谢广大 教师的无私奉献,教师在9月份凭教师 证到销售店试驾任何车型,均可获赠 电影票一张。第三,贷款优惠。从9月1 兰达两款车型的顾客,均可享受低于 公积金利率的利率优惠, 购买凯美瑞 的车主则可享受两年零利率。

广汽丰田经销店此前与丰田金 融、中信银行等金融机构签订了合作 协议。总数8家的金融机构将为顾客 提供各种汽车金融产品,让消费者拥 有更全面的选择。此外,广丰还为顾 客提供了最低20%的多种首付比例选

在中秋节、国庆节双节来临之际, 择,所有购买凯美瑞的顾客均可享受 两年零利率的优惠;购买汉兰达的顾 客则以低于住房公积金利率的利率

> 今年6月,新推出的首款FUV时尚 多功能车逸致,按照中高级车标准打 造的车型,融合了轿车的舒适性和燃 油经济性、SUV的动感外观和高安全 性以及MPV多用途空间于一体,具备 "官商宜家"的全新价值。

而作为广汽丰田的主力车型、中 高级车的标杆凯美瑞,被誉为"经典的 日到10月31日,凡贷款购买凯美瑞、汉设计、成熟的技术、可靠的品质、创新 的理念、尊贵的体验"。

另一主力车型汉兰达, 凭借豪华 城市型SUV的精准定位,自上市以来 一直稳居同类产品销量、上牌量榜首, 成为大中型SUV市场当之无愧的领军 者。此外,雅力士也凭借卓越的品质成 为国内精品小车的代表,销量稳步提

长城汽车首款中高级城市SUV——

哈弗H6上市



车型和绿静2.0T柴油车型,各分为 都市型、精英型、尊贵型三种版

据悉,在这6款车型上市之 寸达到4640×1825×1690mm,轴距

日前,长城汽车旗下首款中 后,哈弗H6还将推出1.5T涡轮增 高级城市SUV哈弗H6上市,率先 压发动机和三菱2.4L4G69发动机 推出的新车有三菱2.0L汽油动力 车型。哈弗H6这次主打都市智能 牌,为了充分实现整车智能化,新 车以"智行都市"为设计理念,因 本,售价区间为9.58万员至14.18 此,外观设计在传统SUV硬朗的基 础上加入了时尚的元素。车身尺

SUNHOO

哈弗H6匹配了丰富的智能科 技配置,如CAN-BUS智能网络控 制系统、行车电脑、倒车影像系 统、GPS智能语音导航系统、智能 自动感应无骨雨刮等。新车在动 力上有两款发动机选择,其中汽 油发动机为三菱2.0L 4G63,最大 功率为98kW,最大扭矩186Nm;柴 油车搭载绿静2.0T柴油发动机,最 大功率110kW,最大扭矩310Nm。 与上述两种发动机匹配的分别是 五速和六速两款手动变速器。长 城高层表示,哈弗H6的目标客户 瞄准SUV爱好者、增购换购者、多 功能用车需求者及10万元至15万 元轿车意向群体。竞争车型直接 锁定ix35、智跑和逍客等主流合资

据悉,哈弗H6市场销售目标 预计为每月1万辆,新车将使用现 有哈弗销售渠道。

(易 车)

帕奇试驾会上,一位试 驾者如是说。全新科帕 DVVT发动机,功率和 扭矩都有很大提升。变 速器也升级到了全新 的6速手自一体。全新 科帕奇的动力性得到 了大幅度提升,操控性 能也更富驾驶乐趣。

本报记者

奇装备了2.4L Ecotec

曹政摄

信诚店掀起"金九银十"销售热潮

田喜事连连。记者从广本信诚店获悉,广 (CSI) 第一名"、"中国销售满意度(SSI) 礼。 第六名"的优异成绩,广汽本田雅阁车型 还荣获"2011年上半年中高级轿车上牌

本报讯(记者 曹 政)日前,广汽本 回馈广大消费者对广汽本田的厚爱,从9 月1日起,举办为期两个月的"至臻科技, 汽本田不仅获得"中国售后服务满意度 新装礼献"活动,到店购车尊享多重好

据广本信诚店市场部邓艳介绍,此 次特惠活动将为广本掀起"金九银十" 量冠军"称号。为此,广本信诚店为继续 旺季预热,为提前抢占市场做铺垫。本 场。

次活动共有六重好礼:试驾礼——到店 试驾,即送精美礼品一份;购车礼—— 购雅阁、锋范,在3年或10万公里免费保 修基础上,另加赠2年或4万公里免费保 养;置换礼——任何车型成功置换广本 车型赠送一年交强险;车贷礼——通过 指定金融产品购雅阁、锋范,享零利率、 零手续费的"双免"优惠;转介绍礼一 老客户成功介绍新客户,老客户获赠 5000公里基本保养;新装礼——新一代 奥德赛2011劲秀款、锋范特装车特惠登

□我爱我车

秋季爱车注意事项

现在已经进入秋季, 天气一天天转 凉,气温的变化,也会导致车辆出现一些 状况,那么对于车辆我们要注意哪些地 方呢?

车内卫生的清洁

一个漫长的夏季, 车厢内铺设的地 毯、地胶、坐椅上的坐垫以及一些死角可 能布满了灰尘,滋生各类细菌。夏季高温 下,这些粉尘比较容易产生异味,一旦天 凉了车窗户紧闭,车厢内的空气就会变 得混浊,异味和细菌会对人的身体健康 构成危害。换季时有必要为车内做一次 大扫除,可以为车辆做蒸汽桑拿、光触媒 消毒等清洁。

清洁空调过滤器

车辆空调常规的清洗周期是每半年 一次,而换季时是最佳的除尘时机。在使 用一个夏季之后,空调滤清器可能会出现 异味,如果是滤网的,则可取下用水清洗, 简单经济。但若是活性炭材质,则不能用

关注轮胎磨损状况

秋天,汽车的保养首先要注意轮胎。 尤其是在秋游出行前, 更加要注意轮胎 的状况。因为夏季天气炎热,轮胎由于高 温摩擦、磨损会比较大,便会产生龟裂。 行驶中,裂纹也会随之增加。所以,车主

4 4

们应该特别注意检查轮胎,看其有无严 重磨损的情况出现,确保行车的安全。

适时调整机油浓度

换季保养的时候,还要特别关注一下 汽车机油的浓度问题。在选择发动机油的 时候,需要考虑到季节的变换。因为油品 这种方法。另外,空调的鼓风机也要除尘。 的黏度会随温度变化而变化,冬天黏度变 高,夏天黏度变低。因此在温度出现变换、 天气寒冷时,可以使用黏度较低的机油。

> 还有像风挡下的排水口等通道处也 应该在换季时清洁,秋季雨水多,如果这 些通道堵塞,会造成积水,最严重时有可 能会通过空调出风口进入车内。

4 4



• •

4 4